

XXX. Nyári Universiade szegedi egyetemistákkal

Két SZTE-s hallgató is részt vett a XXX. Nyári Universiade-n Olaszországban. Július 3. és 14. között a judo egyéni számában, röplabdában pedig a válogatott csapatban is versenyzett az SZTE egy-egy sportolója.

SPORT
KOCSIS BERNADETT

A jubileumi XXX. Nyári Universiade sportrendezvényt 2019. július 3. és 14. között Olaszországban, Nápolyban rendezték meg. Az olimpia utáni második legnagyobb sporteseményen idén két SZTE-s hallgató is részt vett versenyzőként.

A Szegedi Tudományegyetem hallgatói közül *Árvai Péter* Judo-ban, a +90 kg-osok versenyszámában indult. A fiatal sportoló két nyert és három veszített mérkőzés után a hetedik helyen zárta a versenyt. *Fábián Fanny* a magyar röplab-

da Universiade-válogatott keretét erősítette. Az egyetemista lányok csapata Tajvannal, Csehországgal és Argentínával szerepelt egy csoportban, melyben csoportelsőként, összesítésben pedig 4. helyen végeztek.

Az idei, jubileumi Universiade olaszországi helyszíne különleges volt, mivel harminc évvel ezelőtt, 1959-ben az első ilyen eseményt is itt rendezték meg. Az egyesült Nemzetközi Egyetemi Sportszövetség (FISU) akkori versenyén még csak 985 sportoló vett részt, de ez a szám mára már megközelíti a 8000-et. Az „egyetemisták olimpiáján” idén közel 160 versenyző képviselte Magyarországot. Hazánk idén egy arany- és két bronzéremmel zárta a XXX. Nyári Universiade-t, ezáltal az éremtábla 34. helyét foglalhatta el.

Az „egyetemisták olimpiáján” az SZTE hallgatói koráb-

ban is kiemelkedően teljesítettek: gondoljunk csak *Márton Anita*-ra, aki 2013-ban súlylökésben negyedik helyen végzett, vagy a gyorskorcsolyázó *Lajtos Szandrára*, aki szintén abban az évben szerzett bronzérmeket. De a sikersorozat még közel sem ért véget: 2014-ben a súlyemelő *Nagy Péter* aranyérmes lett, 2017-ben pedig a gyorsaságigörkorcsolya-számokban *Gardi Dominika*, *Kopilovic Eleonóra* és *Török Réka* szerepelt kiválóan.



A legnépszerűbb csapatjáték a foci a Szegedi Tudományegyetem Sportközpontjában is. FOTÓILLUSZTRÁCIÓ: BOBKÓ ANNA